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Eddig öt ember élete, köztük egy kisgyereké szárad Taleb A. sötét lelkén, amely a születés ünnepét a halálévá
akarta átlényegíteni.

Doktor Ballouz nevét már a magyar tévénéz?k is ismerhetik, mióta itthoni csatorna is átvette a német
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kórházsorozatot. A címszerepl? bevándorló-hátter? f?orvos egy isten háta mögötti keletnémet klinikán. Embernek
és szakembernek is kiváló. A német közmédiában futott, többmilliós nézettség? eredeti azt a propagandisztikus
képet volt hivatott er?síteni 2021 óta, hogy az Európán kívülr?l érkez?k igenis képesek a legmagasabb szint?
munkát ellátni az EU vezet? országában, és emberi min?ségükben is felérnek az ?slakos németekhez.

Erre itt van most a Merkel-korszak eleje óta Németországban él?, szaúdi származású Taleb A., aki Magdeburgban
nemcsak a karácsonyi vásár látogatói közé hajtott, hanem a németek és az európaiak életvitelébe, ünnepvárásába
és biztonságérzetébe is. 

Mégpedig padlógázzal. ? is orvos, aki az emberi életek megmentésére, nem pedig az elpusztításukra esküdött fel.
Ám a híradások szerint Taleb A. fejében igencsak összefújta a gondolati szemetet a szél. Pszichiáter lévén ezt
talán maga is elemezgetheti, de fotelanalitikusokból sincs már hiány a neten. Mi, józan európaiak viszont nem es?
utáni köpönyeget akarunk, végeérhetetlen lelkizést afelett, hogy élete mely pontján és miképp zuhant meg a
„szegény bevándorló”. Akármilyen egyszer?en hangzik, mi biztonságot akarunk. Ha nincs tökéletes biztonság,
akkor a lehet? legnagyobb fokút.

Eddig öt ember élete, köztük egy kisgyereké szárad Taleb A. sötét lelkén, amely a születés ünnepét a halálévá
akarta átlényegíteni. Sajnos a több mint kétszáz sérült közül sokak állapota továbbra is válságos. De válságosnak
nevezhetjük Németország állapotát is – és nem csak gazdasági értelemben (habár úgy is). Európa vezet? hatalma
a befogadótársadalom illúziójába ringatta magát. Ennek f? felel?se, Angela („Willkommenskultur”) Merkel pedig
éppen most haknizza körbe a világot önigazoló emlékirataival. Egykori hamuszürke helyettese, majd utóda, Olaf
Scholz négy nappal a magdeburgi merénylet el?tt bukott meg formálisan a Bundestagban. Kormánya agonizál, de
Scholzcal az élen még vezekelniük kellett a gyászoló szász-anhalti városban. 

Csak éppen elkergették volna ?ket onnan a helyiek, ha nem sorakozik fel temérdek rend?r. De majd februárban
elkergeti ?ket egész Németország, ahol most kampány is zajlik. 

 A Merkel–Scholz-korszak tizenkilenc éve országuk – és Európa – nyakára hozta a tömeges bevándorlást,
elszaporodtak a terrorcselekmények, akcióba lendült a korábbi berlini karácsonyi gázoló, Anis Amri, egy tunéziai
iszlamista ?rült, most pedig Taleb A. A németek mindeközben frusztráltak lettek, áttörést ért el a
bevándorlásellenes Alternatíva Németországnak. Nagyjából egyszerre bukott meg a fejlett világ két
legkártékonyabb kormánya, Joe Bidené mellett Scholzé is.
Roppant érdekes: olyan ember még nem gázolt el senkit német karácsonyi vásárban, akinek az ükapja – vagy
annak az ükapja – cukorrépát szedett a szász anyaföldr?l valamely Frigyes Ágost alatt. Márpedig a jelenlegi berlini
kormányprogram rögzíti, hogy Németország sokszín? bevándorlótársadalom. 

Mi a magunk részér?l nem akarunk az lenni, például azért sem, mert nem vállaljuk ennek biztonsági kockázatát.
Akkor sem, ha – mint Orbán Viktor szombaton fogalmazott – Brüsszel Magdeburgot akar csinálni
Magyarországból.  

Vagy éppen a brüsszeli f?sodorba illeszked? Tisza Párt. A nyár végi solingeni késes támadás után – az elkövet?
egy szíriai férfi volt – német vendégpublicistánk, Gunter Weissgerber azt javasolta honfitársainak, Solingen helyett
Egerben fesztiválozzanak! Magyarország ugyanis biztonságos. Karácsony el?tt is az, lekopogjuk.

Sz?cs László - www.magyarnemzet.hu 
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